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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, no horário regimental, 
sob a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a vigésima Sessão 
Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Antonio 
Marmo Fogaça, Aurea Aparecida Rosa, Celio Vieira Gonçalves, Eliel Ferreira Leite, Jeferson 
Modesto Silva, João Antônio de Oliveira, Laercio Lopes, Oziel Pires de Moraes, Pedro 
Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Valdinei Pinheiro Vasco, Walter Daniel da Silva 
Junior, Wiliana Cristina da Silva de Souza, Wilson Roberto Margarido. Deixou de 
comparecer o vereador Sebastiao Jose de Souza. Havendo número regimental e invocando 
a proteção de Deus, o Presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 
EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 19ª Sessão Ordinária realizada 
segunda-feira, dia 11 de abril, foi aprovada por todos. Correspondências Recebidas de 
Diversos: Comunicado do Ministério da Educação informando a liberação de recursos 
financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 958/15 
– Ver. Tião do Táxi - requer ao Prefeito, para que informe o motivo da retirada do ponto de 
ônibus próximo à entrada do Golf Club, na Estrada Espiridião Lúcio Martins. Ofício do 
Executivo em resposta ao Requerimento 994/15 – Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao 
Prefeito, para que estude a possibilidade de instituir Projeto de Lei que dispõe sobre baixa 
de pontuação na carteira nacional de habilitação – CNH aos doadores de sangue no 
Município de Itapeva desde que não cometam infração gravíssima e doem sangue ao 
menos uma vez no ano. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 064/16 – Ver. 
Margarido - requer ao Prefeito que informe sobre a implantação de Abatedouro Municipal 
na cidade de Itapeva. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 109/16 – Ver. Preto 
do Bairro de Cima - requer ao Prefeito, para que estude a possibilidade de enviar a esta 
Casa Projeto de Lei dando isenção da taxa de alvarás para os produtores da agricultura 
familiar. Ofício do Executivo em resposta à Indicação 156/16 – Verª Wiliana Souza - indica 
implantar cursos no setor agrícola para capacitação dos produtores rurais. Ofício do 
Executivo em resposta à Indicação 192/16 – Ver. Tião do Táxi - indica instalação de 
banheiros químicos nos dias de Feira Livre.  PROPOSITURAS – Projeto de Lei: 033/16 - 
Ver. Margarido - dispõe sobre denominação de via pública Natal de Oliveira Paes, no Jardim 
Santa Rosa. Pareceres: Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando os 
Projetos de Lei 030 e 031/16 para apreciação do plenário. Requerimentos: 227/16 - Ver. 
Rodrigo Tassinari - requer ao Demutran que informe a possibilidade de refazer pintura de 
faixa de pedestres na Praça do Correio. 228/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao 
Demutran que informe a possibilidade de colocar placa de denominação na Rua Waigh 
Hussne, Jardim Beija-Flor. 229/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Comutran que informe 
a possibilidade de implantar vagas para deficiente físico e idoso em frente ao Centro de 
Referência do Idoso, dentro da Praça Tito Livio Cerioni, na Vila Aparecida. 230/16 - Ver. 
Margarido - requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi que intervenha junto ao 
Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, para a implantação do 
Departamento Regional de Saúde (DRS) no Município de Itapeva. 231/16 - Ver. Margarido 
- requer ao Cartório Eleitoral da 53ª Zona Eleitoral da Comarca de Itapeva que informe a 
possibilidade de realizar o cadastramento da identificação biométrica nas sedes dos distritos 
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do Alto da Brancal, Areia Branca e Guarizinho. 232/16 - Ver. Margarido - requer à Sabesp 
que providencie manutenção e reparos no poço de visita que se encontra “entupido” do 
cruzamento da Rua Rubens Pereira de Souza com a Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, 
localizada no Distrito Alto da Brancal. 233/16 - Ver. Tião do Táxi - requer à Sabesp, para 
que informe o motivo de a água estar saindo turva nas residências do Bairro das Pedras. 
234/16 - Ver. Tião do Táxi - requer à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que 
informe a possibilidade de implantar CEP na Rua Genésio de Araújo, localizada no Jardim 
Brasil. 235/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito que, em contato com 
Secretário da Saúde, informe como se encontra o fornecimento de remédios básicos da 
rede de saúde dos postos do município. 236/16 - Ver. Junior Guari - requer ao Prefeito que 
informe se está previsto no cronograma de obras a continuação da pavimentação asfáltica 
na Rua Alfredo Moreira de Souza, antiga Rua Projetada, no Distrito Industrial. 237/16 - Ver.ª 
Wiliana Souza - requer à Sabesp, para que informe a possibilidade de estender a rede de 
água na estrada municipal do Bairro de Cima, próximo à Rua Eurides Antonio Galvão. 
238/16 - Ver. Eliel Ferreira - requer ao Comutran, para que estude a possibilidade de 
implantar radar eletrônico na Vicinal Luiz José Sguário, sentido ao Bairro Caetê. 
Indicações: 368/16 - Ver. Célio Cavaco - indica disponibilizar a piscina localizada na Semjel 
para os Servidores Públicos Municipais de Itapeva nos finais de semana. 369/16 - Ver. Célio 
Cavaco - indica instalação de uma lixeira comunitária, junto com placa “proibido jogar lixo 
no córrego”, na Rua Antônio Carlos Veiga, Vila Ribas, ao lado da ponte do Córrego do 
Aranha. 370/16 - Ver. Rodrigo Tassinari - indica operação tapa buraco na Rua Mauro 
Bilescky, em frente ao nº 30, Jardim Nova Itapeva. 371/16 - Ver. Junior Guari - indica 
melhorias no acostamento da Rodovia Faustino Daniel da Silva, sentido Distrito do 
Guarizinho. 372/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica aumento da grade do Centro de Referência 
do Idoso e que seja colocado um portão na entrada. 373/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica 
que sejam designados Guardas Municipais para atuar em vigilância na Praça Tito Livio 
Cerioni na Vila Aparecida. 374/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica a limpeza, troca do bancos 
e revitalização da Praça Tito Lívio Cerioni, na Vila Aparecida. 375/16 - Ver. Tião do Táxi - 
indica reparos na iluminação pública (troca de lâmpadas) no Bairro das Pedras. 376/16 - 
Ver. Junior Guari - indica recapeamento na Rua Prefeito João Benedito Barbosa, localizada 
na Vila Nova. 377/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - indica a instalação de iluminação 
pública no Bairro do Leme, em frente à Igreja Católica. 378/16 - Ver. Preto do Bairro de 
Cima - indica a implantação de uma academia ao ar livre na Praça do Bairro do Pacova. 
379/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - indica a limpeza da calçada da Rua Celso Magalhães 
Araújo, no Parque Cimentolândia, próxima à DER. 380/16 - Ver. Pedro Correa - indica a 
troca das lâmpadas queimadas da Rua Carmino Farina, na altura da Igreja Católica, na Vila 
Isabel. 381/16 - Ver. Pedro Correa - indica operação tapa buracos em alguns trechos da 
Rua Matias Machado, no Jardim Maringá. 382/16 - Ver. Pedro Correa - indica a instalação 
de iluminação pública no trecho compreendido em frente à Igreja Congregação Cristã do 
Brasil, no Bairro do Faxinal. 383/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica o lajotamento nas Ruas 
do Bairro Espigão do Pacova. 384/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica construção de um 
vestiário com banheiro no campo de futebol do Bairro Ribeirão Claro. 385/16 - Ver. Pedro 
Correa - indica a construção de calçadas na Rua Araras, no trecho compreendido das 
esquinas da Rua Lins até a Rua Geraldo Alckmin. 386/16 - Ver. Junior Guari - indica a 
implantação de calçadas em toda a extensão lateral do Campo do Paulistinha, na Avenida 
Kazumi Yoshimura. 387/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica passagem de máquina 
motoniveladora e posterior cascalhamento no Bairro Tangará, próximo ao Pilão D’Água. 
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388/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica construção de um parque infantil próximo ao campo de 
futebol no Bairro Avencal. 389/16 - Ver. Oziel Pires - indica operação tapa buraco na Rua 
Manoel Elói Garcia, localizada na Vila Nossa Senhora de Fátima. 390/16 – Ver.ª Áurea Rosa 
- indica a instalação de ventiladores na Assistência Farmacêutica (Farmácia Municipal). A 
Presidência encaminha o Projeto de Lei 033/2016 às Comissões Competentes para 
exararem seus pareceres e os Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para 
as providências de costume. TRIBUNA DO POVO – Orador: Braulino de Souza Nunes. 
Assunto: Prestar esclarecimentos referentes à empresa que ganhou a licitação para fazer 
os pontos de ônibus. O participante comenta a respeito de licitações que participou para 
instalar pontos de ônibus no município, sendo que este ano foi o vencedor para instalar 30 
desses pontos, esclarece que a publicação só saiu hoje na Imprensa Oficial, que não 
poderia realizar o trabalho antes, sendo que a Prefeitura não havia liberado o empenho para 
tal. Afirma que comprou material para construção de 3 pontos de ônibus, que poderá 
amanhã iniciar os trabalhos. Esclarece que em 5 dias entregaria o trabalho concluído, mas 
não sem ter a garantia que a Prefeitura libere o empenho para o pagamento. Informa que 
segundo o Franson, o Celio Cavaco e o Secretario teria R$ 27.500, disponível. Comenta 
também sobre licitação de cerca, que ele soube que falaram que só sua empresa pega 
esses serviços, afirma que não é isso. Fala que sobre essa licitação (construção de cerca) 
ocorreu a concorrência normal entre ele e mais duas empresas. Sobre o valor baixo que a 
empresa dele ofertou, explana que trabalha com ex-presidiários, não visando apenas o 
lucro, por isso ofertou o valor mais baixo, no qual ele teve um lucro mínimo com a execução 
dos serviços. Ainda sobre os pontos de ônibus, fala que está com o material para construção 
de três pontos, e quem executará o serviço será ele e seu filho. Ver. Aurea – fala que 
gostaria que a empresa que vende feijão para Prefeitura viesse fazer um esclarecimento 
igual esse. O senhor Braulino completa dizendo que sobre os chalés construídos no 
município, ficou em 125.000, valor que ele ganhou a licitação. TEMA LIVRE – faz uso da 
Tribuna o vereador Jé - Cumprimenta todos. Fala sobre acionar as comissões competentes 
para solucionar o problema da Santa Casa de Itapeva. Explana que esteve na secretaria de 
saúde, em contato com o Secretario Armando conversando sobre a situação da saúde no 
município, sobre as diversas cirurgias em atraso, onde o secretario expôs as dificuldades 
existentes. Diante disso, pede que seja marcada reunião com os órgãos envolvidos: 
Secretário de Saúde, Santa Casa, Departamento Regional de Saúde (DRS), SUS e órgão 
fiscalizador dos convênios (auditor). Discorre também sobre o ofício da Santa Casa de 
Itapeva ao Executivo sobre as dificuldades do hospital, onde informa que irá suspender 
alguns serviços a partir de 09/05/16, sendo que atuará apenas como pronto socorro 
referenciado. Ou seja, a entidade irá fechar as portas ao pronto atendimento à população. 
Explana que num caso de febre alta, ou numa situação de fraturas, acidentes, por exemplo, 
tudo terá que recorrer à UPA, para posteriormente ser encaminhado à Santa Casa, se for o 
caso. Aparte ver. Marmo – fala que deve marcar reunião. A Prefeitura não pagou o 
convênio para o atendimento de urgência e emergência. Continua ver. Jé – fala que não é 
questão de valores, ou de pagamentos por parte do município, é de atendimento. A Santa 
Casa será uma Hospital Estruturante. Pede à Comissão de Saúde da Câmara para que 
realizem reunião com os órgãos citados, para que possam encontrar uma solução para a 
situação. Faz uso da Tribuna o vereador Margarido – Cumprimenta todos. Explica que fez 
requerimento ao Deputado Federal Mussi para que o Departamento Regional de Saúde 
(DRS) que fica em Sorocaba, instale um escritório em Itapeva, para acompanhar o 
atendimento a essa demanda da população por atendimentos diversos, cirurgias etc. Fala 
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da problemática de todos municípios da região, por isso mesmo, Itapeva como sede da 16ª 
Região Administrativa, deveria ter essa atenção do DRS, com escritório na cidade. Aparte 
ver. Laercio – fala que o Governo estadual cortou em 20% o repasse à Santa Casa. 
Continua ver. Margarido – fala que a problemática vai além, sobre a situação do município, 
que daqui uns três meses Itapeva terá que cortar algumas secretarias, para poder tocar 
seus trabalhos. Afirma que tal situação é reflexo da crise econômica e política. Fala que se 
não houver o impeachment, ou não se definir esse quadro, a situação não melhorará. 
Destaca que a Santa Casa atende bem, o problema é a falta de repasse estadual. Cita o 
caso do BOS (Banco de Olhos de Sorocaba), que é um hospital particular, não dá conta da 
demanda de cirurgia de cataratas pelo SUS, pois há um limite que eles atendem via rede 
pública, e ainda, segundo sua assessoria há uma fila de 400 pessoas aguardando 
procedimentos cirúrgicos. Fala que diante das dificuldades, o município está fazendo o 
essencial para atender a população, assim como a Santa Casa local faz para a pessoas em 
geral. Fala que é a falência total do governo federal que produz esses reflexos negativos 
para todos. Faz uso da palavra a vereadora Wiliana – Cumprimenta todos. Sobre a Santa 
Casa, questiona será que a UPA está preparada para receber toda a demanda. Ver Oziel 
– esclarece que o UPA só atende a população de Itapeva. Continua ver. Wiliana – diz 
saber que a unidade já está sobrecarregada, acha importante a reunião da Comissão de 
Saúde com os órgãos afins, visando encontrar alternativas. Faz uso da Tribuna a vereadora 
Aurea – Cumprimenta todos. Fala da questão da Santa Casa, que conforme ela já abordou 
há tempos, é preciso saber o gasto com folha de pagamentos, no geral, desde os gestores 
até os trabalhos de limpeza, que isso faz parte da transparência, já que a entidade recebe 
os repasses do poder público. Comenta que não foi atendida sobre esse pedido. Cita a 
situação dos municípios vizinhos, que a população dessas cidades acaba passando pela 
UPA, uma vez que é fácil pegar comprovante de parentes que moram aqui no município. 
Fala que é um desmando o que acontece na administração pública. Afirma que diante da 
crise, deve cortar secretários sim, bem como outros cargos comissionados. Diz que vê 
contratações acontecendo, mesmo nessa época de crise. Fala também sobre a farmácias 
do município, onde as pessoas vão para as diversas existentes atualmente, que as vezes 
tem remédio numa e falta em outra. Devia ter uma farmácia (municipal) central, aberta 24 
horas por dia, para facilitar o atendimento. Fala que deveria ser instalada próxima a farmácia 
popular. Essa farmácia também não possui nem computador para executar seus serviços. 
Reafirma a importância do acesso à folha salarial da Santa Casa para todos saberem a real 
situação. Faz uso da palavra o vereador Preto do Bairro de Cima – Cumprimenta todos. 
A respeito da Santa Casa, fala que devemos saber como empregar os recursos, mas que 
devia chamar também a União, para solucionar esse problema apresentado. Isso inclui a 
questão do atendimento aos outros municípios da região. Uma alternativa como essa seria 
mais viável do que comprar diversas ambulâncias para os municípios apenas transportarem 
as pacientes. Cita o caso de uma pessoa que teve de chamar a polícia para poder ser 
atendida sua esposa. Fala que a reunião proposta pelo ver. Jé, pode ser uma alternativa de 
solução, com a ajuda dos demais municípios. Aparte ver. Jé – alega que em 2012 a Santa 
Casa recebia repasse em torno de 200 mil reais do município para diversos serviços e hoje 
recebe 300 mil reais e só atende urgência e emergência (além dos repasses estadual e 
federal). Agradece um serviço na Vicinal Espiridião Lucio Martins, de um pedido seu ao 
secretário, que está sendo realizado. Agradece também a reunião junto a Empresa Realiza, 
Secretario de Obras e Secretario Patriarca, sobre a questão do Anel Viário-Morada do 
Bosque, no Bairro de Cima. Sobre a fala do ver. Margarido, diz que não estava exaltado ao 
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cobrar ponto de ônibus, mas sim a promessa do Secretario feita há 3 anos sobre esse 
assunto. Comenta também dos pontos de ônibus da Avenida que custou R$ 13.600, que 
não devia gastar tanto com serviços assim, não tão essenciais, haja vista o momento de 
crise. Pede serviços de máquinas nas ruas do Bairro de Cima. Sobre isso, fala que há várias 
máquinas quebradas na secretaria, fato que impossibilita a realização dos serviços em 
diversos locais da zona rural. Faz uso da Tribuna o vereador Eliel Ferreira – Cumprimenta 
todos. Fala da Santa Casa, que desde o seu primeiro mandato fez parte da comissão que 
fiscalizou a entidade. Diz que tudo deve ser transparente. Afirma que não é bem visto na 
Santa Casa até hoje, por conta da fiscalização. Fala que foi barrado muitas vezes no 
Hospital. Que não entende a entidade. Comenta sobre o repasse à Santa Casa, na época 
quando nem tinha a UPA. Afirma que sempre defendeu o Hospital Dia, onde as pequenas 
cirurgias eram realizadas e muito mais baratas. Explana que já solicitou planilha de gastos 
com folha de pagamento da entidade e nada recebeu. No entanto, diversos deputados 
destinam milhões em emendas parlamentares para aquela instituição. Relata que já foi 
atendido em Jaú, não gostaria de comparar as entidades, mas gostou muito daquela 
instituição. Sugere que a população faça boletim de ocorrência pelo não atendimento no 
Hospital. Fala que não está atacando ninguém, mas precisa de mais transparência em 
relação aos salários de todos do hospital. Faz uso da palavra o vereador Marmo – 
Cumprimenta todos. Fala que discorda dos vereadores que falaram anteriormente em 
relação a Santa Casa. Afirma que a nossa é a melhor Santa Casa da região. Que muitos 
pacientes não querem ser transferidos para outras cidades. Afirma que é uma entidade 
filantrópica, que não é remunerada pelos serviços realizados. Esclarece que a entidade 
recebe repasse do Ministério da Saúde para as despesas e gastos com os serviços 
prestados, bem como do município. O município contrata os serviços de urgência e 
emergência, com repasses na ordem de 330 mil ao mês. Continua dizendo que o problema 
é antigo, já que o pronto atendimento era estendido a outros municípios da região, que não 
contribuem com as despesas. Explana que os demais municípios não aceitaram repassar 
recursos para este fim. Urgência e emergência não está sendo deixado de atender. O pronto 
atendimento sim, deve ser realizado pela UPA. A Prefeitura não aumentou o repasse de 
330 mil, inclusive informou que manteria esse repasse por mais 30 dias. Segundo 
informações, o município não concordou em aumentar o repasse. Questiona quantas 
Unidades Básicas de saúde (UBS) há no município? Será que essas unidades não estão 
dando conta da demanda? Não poderia realizar procedimentos básicos iniciais, raios-x, etc. 
Fala que o Secretario Armando informou que os médicos deixaram de realizar cirurgias 
diversas: visícula, hérnia, etc. Diz que concorda que a Santa Casa deve prestar contas, que 
havia dois auditores que conferiam as contas da entidade. Faz uso da Tribuna o vereador 
Laercio Lopes – Cumprimenta todos. Fala que a parte que compete ao município sobre o 
hospital, nunca houve um investimento tão alto quanto agora. Talvez haja problemas nos 
PSF, entre outros, mas pode ser algo não real. Fala que é importante a reunião proposta 
pela comissão. Destaca a importância do trabalho dos agentes comunitários de saúde dos 
PSF. Fala da excelência do trabalho da Santa Casa. Faz uso da palavra o vereador 
Rodrigo Tassinari – Cumprimenta todos. Fala que o vereador Jé teve privilégio sobre o 
ofício da Santa Casa enviado ao Executivo, quando esteve em reunião com o Secretario 
Armando. Fala que em 2015, a comissão de saúde oficiou a entidade, solicitando 
informações diversas quanto as informações financeiras, contendo quatro anexos. Lê na 
integra o ofício que recebeu em resposta, no qual não divulgou os valores dos salários dos 
colaboradores (sendo que esse fato foi bastante questionado pelos vereadores nesta 
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sessão). Lê os demais anexos, contendo as informações sobre repasses. Fala que a Santa 
Casa é filantrópica, mas recebe sim dinheiro de entidades como os planos de saúde, 
convênios Iamps e outros. Pede que a reunião seja marcada para segunda ou quarta, que 
aguardará a Secretaria confirmar. Faz uso da palavra o vereador Toni do Cofesa – 
Cumprimenta todos. Fala que o Aristeu falou na rádio, explicando melhor sobre como 
funcionará o atendimento no hospital. Diz que precisa haver ponderação para discutir o 
assunto. Afirma que não soube de nenhum caso de óbito ou algo do tipo em função do não 
atendimento pela Santa Casa. Aparte ver. Jé – diz que em nenhum momento fiz críticas ou 
disse que a entidade não tem bom atendimento. Continua ver. Toni – diz que concorda 
com ele, e quanto mais informação e esclarecimento da situação, melhor para o 
entendimento da população. Fala da preocupação do Secretario Armando com a situação. 
Cita a fala da ver. Aurea. Aparte ver. Eliel – esclarece que não falou mal da Santa Casa, 
apenas que teve algumas divergências com a superintendência por questionar alguns 
assuntos. Comenta sobre a ala nova do hospital e questiona se ela foi custeada com 
dinheiro da entidade ou do governo estadual? Continua ver. Toni – o primordial é explicar 
à população os serviços que serão realizados e os que não, e o motivo para tal. ORDEM 
DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 030/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - dispõe sobre 
denominação de via pública Maurisa Leme Pinheiro, no Bairro de Cima. Colocado em 1ª 
discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 031/16 – Ver. 
Preto do Bairro de Cima - institui no calendário oficial do município o “Dia de 
Conscientização e Apoio aos Portadores da Doença de Alzheimer”. Colocado em 1ª 
discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 230/16 - Ver. 
Margarido - requer ao Deputado Federal Guilherme Mussi que intervenha junto ao 
Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, para a implantação do 
Departamento Regional de Saúde (DRS) no Município de Itapeva. Colocado em discussão 
e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 231/16 - Ver. 
Margarido - requer ao Cartório Eleitoral da 53ª Zona Eleitoral da Comarca de Itapeva que 
informe a possibilidade de realizar o cadastramento da identificação biométrica nas sedes 
dos Distritos do Alto da Brancal, Areia Branca e Guarizinho. Colocado em discussão e 
votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 232/16 - Ver. Margarido 
- requer à Sabesp que providencie manutenção e reparos no poço de visita que se encontra 
“entupido” do cruzamento da Rua Rubens Pereira de Souza com a Rodovia Pedro 
Rodrigues Garcia, localizada no Distrito Alto da Brancal. Colocado em discussão e votação 
únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 233/16 - Ver. Tião do Táxi - 
requer à Sabesp, para que informe o motivo de a água estar saindo turva nas residências 
do Bairro das Pedras.  Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos.  
Leitura do Requerimento 234/16 - Ver. Tião do Táxi - requer à Empresa Brasileira de 
Correios e Telégrafos, para que informe a possibilidade de implantar CEP na Rua Genésio 
de Araújo, localizada no Jardim Brasil. Colocado em discussão e votação únicas, foi 
aprovado por todos. Leitura do Requerimento 237/16 - Ver.ª Wiliana Souza - requer à 
Sabesp, para que informe a possibilidade de estender a rede de água na estrada municipal 
do Bairro de Cima, próximo à Rua Eurides Antonio Galvão. Colocado em discussão e 
votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO – Em 2ª 
d/v os Projetos de Lei 030 e 031/16. Dependendo dos Pareceres das Comissões 
Competentes: Em 1ª d/v o Projeto de Lei: 059/15 e 029, 032 e 033/16. EXPLICAÇÃO 
PESSOAL – Com a palavra o vereador Marmo – Fala sobre a reunião de hoje com a Vivo. 
Afirma ter sido bastante proveitosa e entre os itens debatidos e expostos à empresa estão: 
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no Jardim Brasil não recebe sinal de internet; possiblidade de implantar telefonia fixa nos 
novos conjuntos habitacionais; Vila Santa Maria que não tem acesso a telefonia móvel (só 
uma parte daquela vila recebe o sinal), entre outros. Comenta também sobre a reunião com 
Secretario de Obras, com a presença do ver. Preto, que reside naquela localidade (Bairro 
de Cima), sobre as obras de infraestrutura e melhorias no Anel Viário, Residencial Morada 
do Bosque e entorno. Diz que faltou o secretario responder sobre a demora do planejamento 
das obras citadas, que o convidará novamente se for necessário. Fala sobre a rotatória que 
será construída na localidade, com a verba do Deputado Mussi, que embora não seja uma 
passagem subterrânea, atenderá a população da localidade. Lembra que a UBS (Unidade 
Básica de Saúde) e EMEI não serão construídas naquele conjunto habitacional, uma vez 
que foi destratado os acordos coma Caixa. Fica a defasagem em relação a essas obras, 
tendo em vista a urgência dessa questão. Agradece ao Secretario Patriarca por atender 
pedido da comunidade a respeito de instalar radar na Higino Marques, também a instalação 
de sarjetões na rua Alberto Vilhena Junior. Pede ao vereador Jé que oriente sua assessoria 
para divulgar corretamente as matérias, pois só citam a parte que o vereador está presente. 
Com a palavra a vereadora Aurea – Fala que a Comissão devia visitar a s escolas ‘in loco’ 
bloco para verificar o que acontece. Informa que a empresa que entregou o feijão para 
merenda escolar, trocou o que estava estragado. Outra questão: fala que as merendeiras 
estão pedindo demissão, e são alocados outros funcionários para essa função. Fala que as 
cozinhas das escolas são em geral todas muito quentes, podendo causar mal-estar a essas 
profissionais. Não existe ‘coifas’ nas cozinhas. Aparte ver. Eliel – fala que tem que marcar 
reuniões sim, mas que os vereadores aparecem para o compromisso assumido. Fala 
também de verificar a Central de Distribuição de Alimentos. Com a palavra o vereador Célio 
Cavaco – agradece ao ver. Marmo por comentar sobre a instalação do radar na rua Higino 
Marques, que foi um pedido de sua autoria. Com a palavra o vereador Jé – Diz que o 
vereador Marmo está equivocado. Acha q o vereador Marmo deveria contratar um jornalista 
para divulgar matérias sobre ele. Que ele deu publicidade de um fato que foi pedido de outro 
vereador (semáforo na Higino Marques). O ver. Oziel Pires lembra os senhores vereadores 
sobre reunião com a Secretaria de Agricultura, segunda-feira, às 10h30. Nada mais a tratar 
a Presidência convoca os Senhores Vereadores para a 21ª Sessão Ordinária a ser realizada 
segunda-feira, dia 18 de abril, no horário regimental, e invocando a proteção de Deus, 
declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 
lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 
Modenezi, 14 de abril de 2016. 
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